

Errata

No fascículo anterior, onde se lê em *História do Direito* o título "*Estudo sobre as Leis Caduciárias*", de autoria da professora doutora Aracy Augusta Leme Klabin, lê-se, corretamente, "*Estudo sobre as Leis Caducárias*".